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ATA DA DÉCrMA OTTAVA,(18") SESSÃO ORDINÁRrA, DO
PRIMEIRO PERIODO, DA DECIMA QUINTA LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNrcrpAL DE eurNTA Do sol - EsrADo Do PARANÁ,
realízada às Vinte (20h00) do dia Dezesseis (16) do Mês de Junho (06)
do Ano de Dois Mil e Vinte Cinco (2025). Reuniram-se na Câmara
Municipal de Quinta do Sol - Estado do Paraná, sob a Presidência da
Vereadora SABRINA YAMAJI ARRUDA, sendo secretariada pelos
vereadores DIONATHAN NAYTE DOS SANTOS e VALDECI
RIBEIRO DE MAIA ocupando a 1a e 2a secretaria, respectivamente.
Estando presentes os vereadores CRISTIANO CLEVERSON
SGARBOSSA, EDMAR SrLVA DE FIGUEREDO, GEOVANI ALVES
TEIXEIRA, MARCIO LEAL RINQUE, OSCAR PEREIRA DA SILVA e
estando AUSENTE o vereador GILBERTO DE FREITAS MENDONçA.
A Sra. Presidente Sabrana Yamaji Arruda iniciou desejando boa noite
aos vereadores, funcionários, visitantes e todos que acompanham
através do facebook. Composta a Mesa, feita a verificação de costume
pelo Secretário e havendo número legal para a constituição do quórum,
a Sra. Presidente declara aberta a presente sessão. Após, convidou o
vereador Cristiano Cleverson Sgarbossa para fazer a leitura de um
trecho bíblico, sendo lido Isaías 44:l-5. Dando continuidade, passou
passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE, colocando a ata da última
sessão ordinária em discussão, como ninguém quis discutir, foi
colocada em votação, sendo aprovada por todos e então assinada pelos
integrantes da mesa. Após, solicitou ao 10 Secretário para fazer a
leitura do expediente: Proieto de Lei no O2212025 de autoria do
Poder Executivo. Assunto: Referenda a alienação do imóvel constituído
pela data de terras no B, da quadra no 20, com área de 418,0384
metros quadrados, do perímetro urbano da cidade de Quinta do Sol.
Proieto de Lei no 02612025 de autoria do Poder Executivo. Assunto:
Trata sobre a incorporação de área de terras da zona rural ao perímetro
urbano da cidade de Quinta do Sol e dá outras providências. Projeto
de Resolução no OO1/2025 de autoria do vereador Oscar Pereira da
Silva. Assunto:Dispõe sobre a exoneração do quadro de pessoal, pela
presidência do Poder Legislativo de Quinta do Sol, ao final de cada
biênio, dos servidores ocupantes de cargos em comissão, e dá outras
providências. Emenda supressiva no OOLl2025 ao Projeto de Lei
no OO3/2O25 de autoria do vereador Dionathan Nayte dos Santos.
Assunto: Fica suprimido o Artigo 7o do Projeto de Lei no 03/2025, que
possui a seguinte redação: 'Art. 70 - Não faz jus aos benefícios da
presente lei, servidores que encontram-se em estágio probatório."
Projeto de Lei no OO3/2025 de autoria do Poder Executivo. Assunto:
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Que trata sobre horários especiais de servidores estudantes e
servidores que tenham dependentes com deficiência. Emenda
Modificativa no OOL/2O25 ao Projeto de Lei no OO7 12025 de
autoria da comissão da Administração Tributária, Financeira,
Orçamentaria e da Administração Pública. Assunto: O caput do artigo
12 da Lei de Diretrizes Orçamentárias passa a vigorar com a seguinte
redação: "Art. 12. O Orçamento FÍscal discriminará a despesa por
unidade orçamentária, detalhada por categoria de programação em
seu menor nível, com as respectivas dotações, específicando a esfera
orçamentária, as categorias econômicas, os grupos de natureza da
despesa, as modalidades de aplicação, os elementos de despesa e as
fontes de recursos, podendo ser abertos créditos adicionais
suplementares até o limite de 2lo/o do total do orçamento, não se
restringindo somente à unidade orçamentária, ao projeto ou à

atividade, mas sim ao orçamento global, nos termos previstos na Lei
no 4.320/64." Projeto de Lei no OO7/2O25 de autoria do Poder
Executivo. Assunto: Dispõe sobre a Lei de Diretrizes Orçamentária
(LDO) para o exercício financeiro de 2026. Projeto de Lei no
O2912025 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Autoríza a
abertura de Crédito Adicional Especial, no valor R$ 1.994.362,02 (Um
Milhão Novecentos e Noventa e Quatro Mil, Trezentos e Sessenta e Dois
Reais e Dois Centavos), Referente à Construção de 01(uma) creche
para atendimento educacional e social, destino prioritariamente, para
o atendimento de crianças de O(zero) a três anos de Ídade. Projeto
de Resolução no OO2/2025 de autoria do Poder Legislativo. Assunto:
Dispõe sobre REDUÇÃo Oo subsÍdío do(a) Presidente do Poder
Legislativo de Quinta do Sol, e dá outras providências. Indicação no
O9Ol2025 de autoria do vereador Valdeci Ribeiro de Maia. Assunto:
indica ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que determine
ao setor competente da Prefeitura a realização de estudos técnicos
visando à implantação de galeria pluvial e bocas de lobo no final da
Rua Marte, no trecho de confluência com a Rua Titânea. Indicação no
O9112025 de autoria do vereador Cristiano Cleverson Sgarbossa.
Assunto: indica ao Poder Executivo Municipal, por meio do setor
competente, que sejam realizadas as seguintes melhorias na Rua Três
Marias e entorno: - Continuação do calçamento ao longo da Rua Três
Marias, com inícÍo abaixo da Praça José Viana Pereira, sentido saída
para o município de Fênix; - Implantação de jardinagem nos canteiros
e áreas públicas ao longo da via citada; - Realização de pinturas
artísticas nos muros ao longo da mesma rua, promovendo a
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valorização estética do bairro e incentivo à arte urbana; - Instalação
de um ponto de ônibus coberto na Praça lose Viana Pereira, destinado
aos moradores da região que utilizam o transporte público para
trabalhar em outras cidades. A Sra. Presidente Sabrina Yamaji
Arruda passou para o GRANDE EXPEDIENTE, deixando a palavra
livre para quem quisesse fazer uso para tratar de Assuntos de
Interesses Públicos, a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador
Valdeci Ribeiro de Maia desejou boa noite à todos. Comentou sobre
as indicações da semana anterior e novamente cobrou os reparos nas
estradas rurais, mencionando a situação precária e a necessidade
urgente de ação. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Edmar
Silva de Figueredo desejou boa noite à todos. Parabenizou a
Secretaria de Esportes e os atletas locais, pelo desempenho e pela
evolução das crianças em todas as modalidades. Parabenizou também
a Geovana, Miss Teen, a Camila que também representou a cidade e a
Ana Flávia, que participou do concurso no Peru. Tambem abordou a
questão das estradas rurais, dizendo que o pessoal está cobrando
bastante. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer uso,
passou-se para a ORDEM DO DIA: Colocando em segunda discussão
o Projeto de Lei no O22/2025 a palavra ficou livre, como ninguém
quis discutir, o projeto foi colocado em segunda votação e em redação
final, sendo aprovado por todos. Colocando em segunda discussão o
Projeto de Lei no 02612025 a palavra ficou livre, como ninguém quis
discutir, o projeto foi colocado em segunda votação e em redação final,
sendo aprovado por todos. Colocando em segunda discussão o Projeto
de Resolução no OO1/2O25 a palavra ficou livre, como ninguém quis
discutir, o projeto foi colocado em segunda votação e em redação final,
sendo reprovado por 4 (quatro votos) votos contra 3 (três), sendo os
votos contra dos vereadores Valdeci, Dionathan, Geovani e Marcio.
Colocando em discussão a Emenda Supressiva no OO1/2025 ao
Projeto de Lei no OO3/2íJ25 a palavra ficou livre, como ninguém quis
discutir, a emenda foi colocada em votação, sendo aprovada por todos.
Colocando em primeira discussão o Projeto de Lei no 0O3/2O25 a
palavra ficou livre, como ninguém quis discutir, o projeto foi colocado
em primeira votação, sendo aprovado por todos. Colocando em
discussão a Emenda Modificativa no OOll2025 ao Projeto de Lei
no OO7 12025 a palavra ficou livre, como ninguém quis discutir, a
emenda foi colocada em votação, sendo aprovada por todos. Colocando
em primeira discussão o Projeto de Lei no OO7 12025 a palavra ficou
livre, como ninguém quis discutir, o projeto foi colocado em primeira
votação, sendo aprovado por todos. Neste momento o vereador
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Dionathan Nayte dos Santos pediu dispensa de interstício do projeto
recém votado, o requerimento do vereador foi colocado em discussão,
como ninguém quis discutir, o requerimento foi colocado em votação,
sendo aprovado por todos. Colocando em segunda discussão o Projeto
de Lei no OO7 /2025 a palavra ficou livre, como ninguém quis discutir,
o projeto foi colocado em segunda votação e em redação final, sendo
aprovado por todos. Colocando em primeira discussão o Projeto de
Lei no O2912O25 a palavra ficou livre, como ninguém quis discutir, o
projeto foi colocado em primeira votação, sendo aprovado por todos.
Colocando em primeira discussão o Projeto de Resolução no
OO2/2O25 a palavra ficou livre, como ninguém quis discutir, o projeto
foi colocado em primeira votação, sendo aprovado por todos. Neste
momento o vereador Edmar Silva de Figueredo pediu dispensa de
interstÍcio do projeto recém votado, o requerimento do vereador foi
colocado em discussão, como ninguém quis discutir, o requerimento
foi colocado em votação, sendo aprovado por todos. Colocando em
segunda discussão o Projeto de Resolução no OO2|2O25 no
OO7 /2025 a palavra ficou livre, como ninguém quis discutir, o projeto
foi colocado em segunda votação e em redação final, sendo aprovado
por todos. Colocando em discussão a Indicação no O9O/2025 a
palavra ficou livre, fazendo uso o vereador indicante Valdeci Ribeiro
de Maia detalhou a necessidade de límpeza e construção da galeria e
pediu atenção do prefeito. A palavra ficou livre, como mais ninguém
quis discutir, a indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por
todos. Colocando em discussão a Indicação no O9ll2025 a palavra
ficou livre, fazendo uso o vereador indicante Cristiano Cleverson
Sgarbossa detalhou as melhorias necessárias na Rua Três Marias, que
são pedidos dos moradores do local, pedindo atenção do prefeito no
local. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Valdeci Ribeiro
de Maia deu total apoio á indicação. A palavra ficou livre, como mais
ninguém quis discutir, a indicação foi colocada em votação, sendo
aprovada por todos. Não havendo mais matérias para deliberação,
passou-se para a fase das coMUNIcAçÕrs pInUMENTARES, a
palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Dionathan Nayte dos
Santos desejou boa noite à todos. Reforçou a importância da
população no combate à dengue e a chikungunya. Também
parabenizou as misses que levaram o nome da cÍdade aos concursos
que disputaram e os atletas locais, dizendo que essa semana
novamente estarão indo para os jogos da juventude. A palavra ficou
livre, fazendo uso o vereador Cristiano Cleverson Sgarbossa
comentou sobre uma reunião na COMCAM com algumas lideranças do
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Estado e informou sobre recursos obtidos junto ao governo do Paraná
para custeio agrícola e maquinário. A palavra ficou livre, fazendo uso
o vereador Geovani Alves Teixeira desejou boa noite à todos.
Comentou sobre a secretaria de saúde, informando que a situação está
se normalizando. Parabenizou a secretaria de obras, mencíonando a
demanda por serviços e a situação das estradas rurais. Fez o convite
para a população participar da festa no acampamento Catarina. A
palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Valdeci Ribeiro de Maia
criticou a situação das estradas rurais e a falta de ação, defendendo a
necessidade de melhorias urgentes e encabeçamento de pontes. A
palavra ficou livre, fazendo uso como líder de bancada o vereador
Geovani Alves Teixeira justificou o comentário do vereador Valdeci,
reconhecendo a responsabilidade do município em reparar as estradas,
mas ressaltando a alta demanda por serviços diversos. A palavra ficou
livre, como mais ninguém quis fazer uso, a Sra. Presidente Sabrina
Yamaji Arruda pediu desculpas pelos atrasos na transmissão e
prometeu regularização na próxima semana. Disse que as informações
sobre o teste seletivo serão divulgadas assim que disponíveis.
Informou que em 30 días farão a inauguração do novo barracão da
reciclagem, pedindo a população conscientização sobre reciclagem.
Também parabenizou às misses. Agradeceu ao Secretário Alex
Canziani pela carreta da inovação e futura sala tecnológica. Fez o
convite para o 20 Arraiá da Comunidade Valdeir Roque, que será no
dia 21 de junho. Desejou uma boa noite e declarou encerrada a sessão.
E para constar lavrou-se a presente ata que será assinada quando lida,
discutida e for aprovada.
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